Моногибридное скрещивание.
1. Представьте, что произвели посев двух сортов гороха: гомозиготный сорт с желтыми семенами и сорт с зелеными. (желтый цвет семян доминирует над зелеными). Когда растения, выросшие из этих семян, зацвели, произвели скрещивание их и получили плоды с гибридными семенами первого поколения (F1). Какого цвета, по вашему мнению, будут семена в F1?

Объяснение: для решения данной задачи сначала определите, какой признак является доминантным (чаще всего он указывается в задачи), обозначьте его (доминантный признак всегда обозначается заглавной буквой –  например А, соответственно рецессивный признак обозначим маленькой буквой – а).  Также в условии задачи указывается гомозиготный организм, который записывается как АА. Но обязательно учитываем, что другой организм, имеет зеленые семена (признак рецессивный) – он также записывается в буквенном обозначении аа. 
Решение: 

Р             ♀ АА     Х      ♂ аа
                  Желт               зел

G             А        А           а        а

F1             Аа        Аа         Аа         Аа

           Жел      жел        жел       жел      Единообразие гибридов первого поколения
2. Каких кроликов F1 и F2  можно ожидать при скрещивании мохнатой (А) крольчихи с гладким кроликом (а)? Запишите формулы полученных результатов по фенотипу и генотипу. 
3. Голубоглазая женщина вышла замуж за кареглазого мужчину, отец которого был голубоглазым. С какими глазами родятся дети от этого брака?
Запишите формулы результатов по фенотипу и генотипу (кареглазость доминантный признак).
4. Полидактилия (шестипалость) является доминантным признаком. Мужчина полидактилик, мать которого имела нормальное количество пальцев, женился на женщине с нормальным количеством пальцев. Какие у данной семьи, по фенотипу и генотипу, родятся дети? 
